
3/3و 4/3:المستوىبســم االله الرحمــان الرحیــــمالثانویة الإعدادیة الفتح 
ساعتان:  مدة الإنجازبوعرفة                                                                                                  

في مــادة الریــاضیات                       نمودج امتحان تجریبي
)ن1,5(:تمرین الثاني)ن5: (تمرین الأول

لتكن  Sالنظمة التالیة : 
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ھل الزوج .أ 1;1 حل للنظمة S.
حل جبریا النظمة .ب S.

)ن2: (تمرین الثالث

1(fدالة تآلفیة بحیث :  13  xxf

أحسب .أ 1f و 0f

في معلم متعامد fأنشئ التمثیل المبیاني للدالة .ب
),,(ممنظم JIO.

نضع )2     1 xxfxg

.2دالة خطیة معاملھا gأثبت أن .أ
في نفس المعلم gأنشئ التمثیل المبیاني للدالة.ب

),,(ممنظمالمتعامد ال JIO.
3(

حل المتراجحة .أ   xgxf .
.الحلول مبیانیامثل.ب
حل المعادلة .ت  xxxf 34 2 

من الفلفل kg4من الطماطم وkg3اشترى أحمد 
أما لیلى فقد اشترت بنفس .درھم26,5وأدى 

من الطماطم وكیلوغرامین من kg10التسعیرة 
.درھما26وأدت الفلفل 

ما ھو ثمن كیلوغرام واحد من الطماطم؟

)ن4: (تمرین السادس)ن4,5: (تمرین الرابع
في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم)1
),,( JIO.نعتبر النقط:

 1;1 Aو 3;2 Bو 4;4C.
أثبت أن میل المستقیم .أ AB 2ھو. ثم حدد معادلتھ

.المختصرة
.رؤوس مثلثCوBوAاستنتج أن .ب
.ABو احسب ABحدد إحداثیتي المتجھة .ت

منتصف Mنعتبر)2 BC.
المعادلة المختصرة للمستقیم بین أن.أ D المار منM

للمستقیم والموازي  ABھي :
2
32  xy

نعتبر المستقیم )3  6المعرف بالمعادلة mxy.
علما أن mأوجد .أ  یمر منC.

استنتج أن .ب  ارتفاع للمثلثABC.

)ن3: (تمرین الخامس
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:ط التالیةعند تصحیحھ لأحد الفروض حصل أستاذ على النق
18-19-10-10-8-13-10-9-7-14-12-6-7-4-4-

5-13-15.
أنجز جدول الحصیصات و الحصیصات )1

.المتراكمة
.حدد منوال ھذه المتسلسلة)2
.مثل مبیانیا ھذه المتسلسلة الإحصائیة)3
احسب النقطة الوسطیة والنقطة المتوسطة لھذه )4

.المتسلسلة الإحصائیة
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1(ABCDEFGHمكعب حیث:cmAB 6 .
منتصفIلتكن  BCوJمنتصف CG.

.DICJاحسب حجم رباعي الأوجھ .أ
cmDIبین أن.ب 53.

و تصغیر للرباعي ھDMNPالرباعي الاوجھ )2
cmDM:نضع. DICJالاوجھ 5.

.احسب نسبة ھذا التصغیر.أ
.MNPاحسب مساحة المثلث.ب
.DMNPاحسب حجم رباعي الاوجھ.ت

واالله ولي التوفیقارة                كــرتوفیـــق بو: الأستــــاذ


